RÜCKBLICK AUF DIE VERSAMMLUNG 2024
Liebe Mitglieder und Freunde des Huntervereins Obersimmental
Nach der Vereinsversammlung vom 24. August 2024 möchte ich mich nochmals kurz an Sie wenden. Ich war erfreut, wie viele Mitglieder und Hunter-Fans den Weg ins Obersimmental gefunden haben. Obwohl die Versammlung nicht wie geplant abgelaufen ist, bin ich sehr zufrieden und erleichtert, dass es eine interessante und erfolgversprechende Perspektive für die Zukunft unseres Vereins gibt.
Natürlich wird der Papyrus immer im Mittelpunkt stehen. Die Pläne, die jetzt schon in St. Stephan stehende Dornier Do-27 als auch die AT-16, die im Moment in Langenthal/Bleienbach steht, ins geplante Museum zu integrieren, freut mich sehr. Ich unterstütze den Vorstand als auch die motivierten Helfer voll bei diesem Projekt.
Es war geplant, dass zu Beginn, in der Mitte und zum Abschluss der GV eine Kurzfassung des Lebenslaufs des Papyrus gezeigt wird. Der erste Teil wurde wie abgemacht gezeigt, der zweite und dritte Teil erst nach Beendigung der GV, als praktisch alle Teilnehmer zum Apéro oder zum Essen aufgestanden waren.
Der Papyrus, vor allem der Unterhalt, aber auch der Flugdienst, konnte nur mit einem enormen Aufwand von freiwilligen Helfern durchgeführt werden. Diesen Helfern gehört ein riesiges Dankeschön und eine entsprechende Würdigung. Am Schluss des Films habe ich die wichtigsten Unterstützer namentlich aufgeführt. Wie oben erwähnt, haben das die Wenigsten gesehen. Durch das Anklicken dieses Links können Sie die letzte Minute der Präsentation nochmals anschauen.
Damit verabschiede ich mich endgültig aus dem Vorstand des Huntervereins Obersimmental. Ich werde natürlich weiterhin den Verein tatkräftig unterstützen. Nochmals ein riesiges Dankeschön an alle Mitglieder und Helfer. Nur Dank des unermüdlichen Einsatzes aller Beteiligten und Ihrer Unterstützung konnten wir den Papyrus so lange fliegen. Auch in Zukunft sind wir auf viel Herzblut und das Engagement aller Beteiligten angewiesen. Nur so ist die Zukunft unseres Vereins gesichert.
Ueli Leutert, Ehrenpräsident Hunterverein Obersimmental
PS: Die Mitglieder bestätigten alle Traktanden der Vereinsversammlung am 24. August 2024 im Sinne des Vorstandes.

